

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**

представника ГО «Патріотичний Рух України», уповноваженого на участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

**Близиюка Віталія Івановича**

Місце роботи	Project manager, FGS LLC
Громадянство, число, місяць і рік народження	Україна, 07 травня 1972 року
Місце народження	с.Курилівка, Куп'янський р-н. Харківська область
Освіта	Вища Київський національний університет ім.Т.Шевченко Київський національний економічний університет ім.В.Гетьмана
Володіння мовами	Українська, російська, англійська
Досвід роботи у виборних органах, в т.ч., громадських	Директор по зв'язкам з громадськістю БФ «Лівобережжя», БФ «Співдружність», ГО «Суспільна амністія», Молоді Європейці за Безпеку (YES)
Трудова діяльність	З 1994 року на керівних посадах Підприємств різної форми власності, в т.ч.: АОЗТ Декор Сервіс, ТОВ Українська Текстильна Компанія, ТОВ Тексіка, ТОВ ДП АВВ, БФ «Лівобережжя», ТОВ Вітекс Україна, FGS LLC

Контактна інформація: м.Київ, вул. Будищанська,6-а, кв.70,  
тел.: +38(067) 233 02 95, v.blyzniuk@gmail.com

Особистий підпис, дата, печатка організації



# ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПАТРІОТИЧНИЙ РУХ УКРАЇНИ»

## ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності інституту громадянського суспільства 2016-2017

1. Громадська організація «ПАТРІОТИЧНИЙ РУХ УКРАЇНИ»
2. Громадська організація «ПАТРІОТИЧНИЙ РУХ УКРАЇНИ»
3. Дані про легалізацію ІГС: дата проведення державної реєстрації: 01.07.2014 року; номер реєстрації в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб 10681020000036560
4. індекс, адреса 03680, м.Київ, вул. К.Малеви́ча 86-Г

5. Мета і завдання:

Проведення громадських слухань з питань несанкціонованих забудов у м. Києві, надання юридичних консультацій з питань соціального страхування та партнерства, соціального захисту постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, фінансово-економічних питань.

ГО «ПАТРІОТИЧНИЙ РУХ УКРАЇНИ» з дня заснування приймала безпосередню участь в \_\_\_\_\_

6. Участь у громадських акціях з метою проведення чесних виборів, сприяння органам внутрішніх справ у виявленні кримінальних правопорушень, перекваліфікація військовослужбовців, гуманітарна допомога АТО, проведення патріотичних та спортивних заходів для дітей військовослужбовців, які знаходяться в зоні АТО.

Громадська організація «ПАТРІОТИЧНИЙ РУХ УКРАЇНИ» спільно з ВГО «Спілка громадських організацій України «Народна Рада» та інструкторами «морської піхоти України» організували в вишгородському районі київської області спортивний військово-патріотичний табір для дітей, батьки яких перебувають у зоні бойових дій на сході України. Програма діяльності табору повністю узгоджується з програмами діяльності міжнародних скаутських організацій. В 2016 році було прийнято рішення про проведення міжнародного фестивалю скаутських організацій в серпні 2017 року на базі нашого табору з робочою назвою «Степовий птах».

Голова ГО «ПАТРІОТИЧНИЙ РУХ УКРАЇНИ»  
Посада уповноваженої особи Підпис М.П. (за наявності)

*Богданенко К.В.*



\* Інформацію про результати діяльності ІГС протягом звітного періоду слід подавати обсягом не більше 2 стор. тексту формату А4.